

Год — ленинский, работа — ударная ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

Как и большинство участников Великой Отечественной войны, продолжающих трудиться на мирном фронте, столяр-краснодеревщик Люберецкой межрайонной мебельной фабрики Николай Максимович Сухоненков идет в авангарде социалистического соревнования. Он выполнил личную пятилетку к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Н. М. Сухоненков не только сам добивается высоких результатов в работе, но и учит секретам своего мастерства молодую смену, являясь умелым наставником.

У заказчиков нет претензий к качеству мебели, которую изготавливает опытный столяр.

Э. ИВАНОВА.

В СЛОЖНЫХ УСЛОВИЯХ

Капризы нынешней весны внесли существенные изменения в ход полевых работ, особенно в хозяйствах Бронницкой зоны, где почвы суглинистые, тяжелые. Если на люберецких землях посевная кампания идет к завершению, то в племсовхозе «Малышево» ее только начинают.

— Несмотря на сложные погодные условия, — рассказывает директор хозяйства А. Ф. Долбня, — мы произвели посев многолетних трав, подкормили озимые культуры минеральными удобрениями. И здесь нас выручили сельские авиаторы: большая часть этой работы выполнялась с вертолетов, так как наземная техника не могла выйти в поле.

Однако не сидят сложа руки и механизаторы племсовхоза. Как только появляется малейшая возможность, они под руководством главного агронома И. И. Пальчикова запахивают органические удобрения в почву, готовят ее под посевы.

Клубни картофеля уже готовы к посадке. Перебрать их помогли шефы из поселка Тураево. В этом году в совхозе впервые будет возделываться новый сорт «домодедовский» — высокоурожайный, с хорошими вкусовыми качествами.

Все механизаторы совхоза и рабочие полеводства мобилизованы для быстрого и качественного проведения сева в чрезвычайных условиях. Они намерены, несмотря на капризы погоды, в ленинском юбилейном году вырастить высокий урожай картофеля, кормовых корнеплодов и трав.

Р. АРИФУЛОВ,
студент факультета журналистики МГУ.

ПЯТИЛЕТКА КАМЕНЩИКОВ

Более двадцати лет назад впервые пришел на строительную площадку, впервые взял в руки мастерок Алексей Михайлович Горюнов. Теперь он — один из самых достойных бригадиров не только в стройуправлении № 2, но и во всем тресте «Обособстрой» № 2. С большим уважением отзываются товарищи по работе о своем бригадире. Он заслужил это личным примером в труде и умелым руководством бригадой.

В бригаде работают тринадцать человек. Все они — ударники коммунистического труда. Коллектив каменщиков принял обязательство — выполнить пятилетнее задание к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина и слово свое сдержал. Сейчас он трудится в счет шестого годового плана с начала пятилетки.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ
СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 15 мая 1980 г.

№ 81 (13127)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СТРОГО ПО ГРАФИКУ

С РАННЕГО утра и до наступления темноты не умолкает гул тракторов в поселке Кожухово на картофельном поле шестого отделения совхоза им. Моссовета. Темпы работы механизаторов продиктованы отведенным для работы сроком: за 9 дней нужно посадить картофель на площади 90 гектаров.

В короткий обеденный перерыв беседуем со звеньевым-картофелеводом Иваном Устиновичем Перышкиным (обед в дни посевной привозят прямо в поле).

— Почва под посадку и клубни подготовлены своевременно и качественно, — рассказывает Иван Устинович. — Техника тоже в порядке, поэтому в заданный срок уложимся и сегодня-завтра посадку картофеля закончим.

— За подготовку техники хочется сказать спасибо механику отделения коммунисту В. Н. Демидову, — присоединяется к беседе второй звеньевой по выращиванию картофеля Вячеслав Алексеевич Нечушкин.

И. У. Перышкин — парторгупорк механизаторов. Он отмечает, что тон ударной работы в дни весенней страды задают коммунисты: на вспашке — В. Б. Бартевев, на посадке овощей — С. Е. Степин и В. К. Храмцов. Полторы сменных нормы — таковы их показатели.

Всей системой политико-воспитательной работы мобилизован коллектив на успешное проведение весенне-полевых работ. В конце апреля обсудили этот вопрос на партсобрании, а во второй половине мая уже будут подведены первые итоги.

Из поселка Кожухово члены рейдовой бригады направились в Косино, на поля второго отделения, которое соревнуется с шестым. Для работающих здесь звеньевым-картофелевода Владимира Игнатьевича Иванова и прибывшего сюда на помощь с третьего отделения Виктора Михайловича Ширнина это был тоже последний день посадки клубней. Их подвозили к сеялкам откалиброванными и про-

травленными дезинфицирующим раствором. Посадка велась в предварительно нарезанные гребни с локальным внесением минеральных удобрений.

— В нашем хозяйстве, — рассказывает главный агроном совхоза им. Моссовета Мария Павловна Музалевская, — на каждый гектар отведенной под картофель земли внесено по 70—80 тонн органических удобрений и по 6—7 центнеров минеральных под основную вспашку. Когда клубни пустят корни, они до них доберутся. А чтобы обеспечить растения минеральными веществами уже в первые дни пребывания в почве, внесим нитроаммофоску прямо с клубнями. Времени на это уходит немного, а польза большая.

РЕЙД «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

У края поля картофелесажалка В. И. Иванова вдруг остановилась. На ее пути попался обломок железобетонной плиты и погнул сошник. Владимир Игнатьевич сказал, что машину технической помощи он вызывать не будет и эту поломку ликвидирует сам. На рукаве В. И. Иванова мы увидели красную повязку и узнали от звеньевым, что такие повязки на время посевной в совхозе им. Моссовета выданы всем членам временных постов народного контроля, которые созданы на всех отделениях хозяйства. Главное внимание дозорных народа сосредоточено на качестве сева. Без этого бороться за высокий урожай было бы трудно.

На день рейда 12 мая в совхозе им. Моссовета уже были посеяны мелкозерновые овощи, кормовые корнеплоды на всей площади 65 гектаров, посажен картофель на первом, третьем и пятом отделениях, а на шестом и втором — посадка завершилась. Широким фронтом на всех овощеводческих отделениях шла посадка белокочанной и цветной капусты. Все виды работ, кроме набора рассады, в совхозе механизированы,

поэтому дело спорилось. Для набора рассады пришлось привлечь помощников — шефов с промышленных предприятий. В день рейда только на втором отделении работало более 60 рабочих из шефствующих коллективов.

Рейдовая бригада отметила: несмотря на то, что весна в этом году наступила с большим опозданием, на севе овощей, картофеля и кормовых культур в совхозе им. Моссовета выдерживаются почти оптимальные сроки. Это достигается благодаря заранее разработанному четкому плану весенне-полевых работ, групповому использованию техники и транспорта на посадке картофеля, благодаря хорошо продуманной системе материальной и моральной стимулирования соревнующихся за быстрое и качественное завершение сева всех культур.

Моссоветским земледельцам практически осталось посеять лишь кукурузу на силос. Большая часть семян гидрофобизирована. На полях четвертого отделения, где будет размещена эта культура, ведется подготовка почвы и сев начнется со дня на день.

Сейчас главные силы коллектива сосредоточены на овощных плантациях. Важно не только вовремя посадить рассаду в открытый грунт, но и помочь ей прижиться на новом месте, быстрее дать урожай ранней и цветной капусты. Именно поэтому уже сейчас брызжет над вечерними посадками живительная влага искусственного дождя, готовятся к рыхлению междурядий совхозные механизаторы.

Члены рейдовой бригады:

С. ЕРОХИНА,
И. СЕДОВ,

нештатные инспекторы
Люберецкого ГК НК,

В. СНАЗИН,
студент факультета журналистики МГУ,
Р. ФАТЮЩЕНКО,
сотрудник редакции
«Люберецкой правды».

НАГРАДЫ РАЙОНУ

Бюро МК КПСС, исполком Мособлсовета, президиум Мособлсовпрофа и бюро МК ВЛКСМ подвели итоги социалистического соревнования за апрель среди городов и районов Московской области под девизом «Ленинскому юбилею — достойную встречу».

Победителем соревнования по строительству с вручением Почетной грамоты МК КПСС, Мособлсовета, Мособлсовпрофа и МК ВЛКСМ среди других признаков

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН.

Награждены Памятными дипломами МК КПСС, Мособлсовета, Мособлсовпрофа и МК ВЛКСМ с занесением в областную Книгу почета «Слава передовикам десятой пятилетки» города и районы области, добившиеся наивысших показателей в социалистическом соревновании под девизом «Ленинскому юбилею — достойную встречу» в промышленности и транспорте, строительстве, сельском хозяйстве, торговле и бытовом обслуживании.

Среди них ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОН.

МНЕНИЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

РЕШИТЕЛЬНОЕ

„НЕТ!“

Вот уже двадцать лет не могут американские империалисты смириться с существованием социалистической Кубы. Угрозы, шантаж — все идет в ход, чтобы запугать молодую страну. И вот снова началась провокационная возня — США намерены усилить свое военное присутствие в районе Карибского моря. Нам ясно, кому они угрожают военной силой.

Кубинцы, как и все миролюбивые народы, против войны. Они хотят строить новую жизнь, возводить заводы, обрабатывать поля. Кубинские матери хотят под мирным небом растить своих детей. И мы, советские женщины, хорошо понимаем это стремление.

Каждый день, приходя на свое предприятие, я радуюсь тому, что могу спокойно трудиться и этого я желаю каждой женщине мира. Желаю этого и нашим кубинским подругам. Вот почему от имени нашего коллектива я говорю решительное «Нет!» проидам империалистов.

Н. ДОРНИНА,
раскройщица завода
электромусических
инструментов.

МЫ ПРОТЕСТУЕМ!

О том, какую грязную роль отводят американские империалисты в своих агрессивных замыслах режиму египетского президента Садата, известно давно. Сейчас Египет обучает бандитов для заброски их в Афганистан с целью ликвидации завоеваний революции. Из Египта направляется и оружие для этих бандитов.

С возмущением узнали мы с товарищами по работе о новых агрессивных планах американского империализма, в осуществление которых опять вступит Египет. Размещение военных баз, воинских формирований, предприятий для обслуживания и ремонта военной техники на территории этой страны — это еще один шаг на пути к созданию взрывоопасной ситуации.

Высоко ценя мирную жизнь и мирный труд, мы, рабочие люди, выражаем свой решительный протест против происков американских империалистов и их прислужников.

С. КУРОПАТКИН,
рабочий завода
торгового машиностроения.



Дружный, сплоченный коллектив — бригада шлифовщиков алмазов, которую возглавляет Виктор Алексеевич Ширнин. Опытный высококвалифицированный работник щедро делится секретами мастерства со своими товарищами. Бригаде, одной из лучших на Томилинском заводе алмазных инструментов, поручается изготовление наиболее сложного инструмента, который идет на многие машиностроительные предприятия страны. Пятилетнее задание бригада выполнила к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

НА СНИМКЕ (слева направо): В. Б. Школьников, В. М. Артемов, В. А. Ширнин, А. С. Локотин, А. А. Смурыгин.
Фото В. КАЛУГИНОЙ.

И. ПЕСТРОВ.

Благодарность коллектива за труд. Что может быть выше этой благодарности для рабочего человека, для рабочей семьи! Как высокую оценку своего труда восприняли представители трудовых династий нашего завода посвященный им вечер. Чествовали трудовые династии, общий стаж работы каждой из которых от 75 до 200 лет. Сейчас их на заводе четырнадцать, а общий трудовой стаж составляет свыше 1300 лет. Близки к семидесятилетнему общей работы на заводе еще 36 семей.

С теплыми словами приветствия обратился к замечательным рабочим семьям директор нашего завода Л. А. Петров. Он горячо поблагодарил юбиляров за честный, самоотверженный труд на предприятии, вручил каждой трудовой династии Почетную грамоту.

Четырнадцать династий чествовали на этом вечере. И нельзя не рассказать хотя бы о некоторых из них.

Бывший сапер-фронтовик Сергей Федорович Кузьмичев — основатель рабочей династии, которая стоит на первом месте по времени работы на заводе — 200 лет. Сам Сергей Федорович, его жена Домна Филипповна, сыновья Владимир, Виктор, Александр, дочери Зоя, Лидия, Александра вложили и продолжают вкладывать свой труд в достижение предприятия производственных успехов. Растет рабочая семья — растет династия. Пришли на завод три снохи. Их труд — тоже в общую копилку династии. А недавно рабочий

ПРЕДАННОСТЬ рабочему делу

ЧЕСТВОВАНИЕ ТРУДОВЫХ ДИНАСТИЙ НА ТОМИЛИНСКОМ ЗАВОДЕ ПОЛУПРОВОДНИКОВЫХ ПРИБОРОВ

отряд Кузьмичевых пополнился тремя внуками. Три поколения семьи на одном заводе! Говорят, подрастают и правнуки. Значит нет предела рабочему стажу славной рабочей династии.

Полтора года отдали родному заводу члены рабочей семьи Николая Григорьевича Степанова. Сейчас восемь из них в рядах передовых производственников предприятия.

Пожалуй, трудовые династии, которые чествовались на этом вечере, с полным основанием можно назвать и боевыми династиями. Ведь многие их основатели, прежде чем начать свою мирную жизнь на заводе, с оружием в руках защитили ее от ненавистного врага.

Основатель династии Хлебниковых Николай Алексеевич воевал в предгорьях Кавказа. А придя на завод, возглавлял сначала комсомольскую, затем партийную и профсоюзную организации предприятия, работал начальником цеха. Орденом Трудового Красного Знамени отмечены его производственные успехи. Отцовскую дорогу избрали сыновья Николай Алексеевич и их жены. Многие годы трудилась на заводе жена Николая Алек-

сеевича Анна Федоровна. Сто лет — их семейный трудовой стаж. Есть еще одна примечательная черта у этой рабочей династии — полученные без отрыва от производства дипломы об окончании институтов и техникумов.

Поистине родным домом стал завод и для семьи Новоселовых, которая отдала предприятию тоже сто лет трудовой деятельности. Основатель этой династии Николай Иванович проработал здесь около двадцати лет и привил своим наследникам такие замечательные качества, как рабочая гордость, стремление личными трудовыми успехами приумножить успехи коллектива.

Семьдесят пять и более трудовых лет — таков вклад каждой из рабочих династий Бродских, Белоконов, Кухтаревых, Алаевых, Королевых, Мозжухиных, Поликарповых, Лапутиных, Паршиных, Жуковых. Всем им были адресованы теплые слова приветствия и благодарности ведущих вечера Л. Я. Ефимовой и А. П. Тяглова.

Все было волнующе и торжественно на этом вечере. Цветы и памятные подарки. Душевные строки стихов и любимые песни юбиляров.

Дань глубокого уважения отдавал коллектив рабочим семьям, семьям подлинных патриотов предприятия.

Известно всем, какое большое значение придает сейчас наша партия стабилизации трудовых коллективов. Целым комплексом мер и средств решается эта важная государственная задача на заводе полупроводниковых приборов. Это — действенная система политико-воспитательной работы, забота о социальном развитии коллектива, улучшение условий труда, быта, отдыха. И среди всех этих мер важное место занимает воспитание гордости рабочего человека своим предприятием, ответственности за дела коллектива. Рабочая династия — это очень высокий показатель успешного решения задач по созданию стабильных трудовых коллективов.

Интересный факт припомнился на этом вечере. Основатель одной из династий Николай Степанович Белоконов, демобилизованный воин, кавалер двух боевых орденов и обладатель многих боевых медалей, придя на завод, предъявил данную ему в воинской части характеристику. Она была написана лаконичным, по-военному строгим языком. И были в ней слова: «Советскому народу и Коммунистической партии предан». Думается, что эти слова с полным основанием можно отнести к представителям наших трудовых династий.

В. КОПНЕВА,
начальник отдела кадров завода.

ЧЛЕН РЕДКОЛЛЕГИИ

Уже более 15 лет членом редколлегии нашей стенной газеты «Советский работник» — органа парторганизации при Томиллинском поссовете является член КПСС пенсионерка Власкина Татьяна Алексеевна. Такой длительный срок пребывания в составе редколлегии говорит сам за себя. Состав редколлегии за эти годы обновлялся уже много раз, только Татьяна Алексеевна бессменно остается в ее рядах.

За это время через ее руки прошло несколько сотен заметок на самые различные темы. Все их надо было откорректировать, проверить факты, подготовить в стенгазету.

Татьяна Алексеевна не ждет, когда подадут заметку, а сама связывается с руководителями, с товарищами, ответственными за тот или иной участок работы, с жителями поселка, подсказывает тему для заметки. А на все это требуется много времени.

За свою принципиальность, добросовестность в выполнении порученного ей участка работы, четкость и исполнительность Татьяна Алексеевна и избирается каждый раз по рекомендации партбюро в состав редколлегии. Не один раз она и сама возглавляла редколлегию.

Хочется пожелать Татьяне Алексеевне дальнейших успехов в ее работе, бодрости и здоровья.

И. УВАРОВСКИЙ,
п. Томилино.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ОРГАНАХ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

Поставлены очередные задачи

В ТЕСНОМ контакте с партийным бюро, профсоюзной и комсомольской организациями работала в отчетном периоде головная группа народного контроля управления механизации № 61 треста «Мособлстроймеханизация». В поле зрения народных контролеров были такие важные вопросы, как состояние трудовой дисциплины, выполнение плановых заданий, эффективное использование техники, экономия горюче-смазочных материалов, электроэнергии, металла и другие. Было проведено несколько рейдов по проверке условий труда, соблюдения техники безопасности, наведения порядка в цехах и состоянии трудовой дисциплины.

Обо всем этом говорилось на проведенном в коллективе управления собрании, где головная группа отчитывалась о своей работе. Но главное внимание участники собрания сосредоточили на тех вопросах,

которые еще не решены и для осуществления которых требуется более активная работа народных контролеров.

Один из таких вопросов — эффективное использование имеющейся техники. Так, группа в процессе проверок выяснила, что целый ряд строительных машин длительное время простаивал. Это приводило к невыполнению плана. Из-за того, что машины слишком долго находились в ремонте, в январе-феврале один из участков не справился с плановым заданием.

Вообще организация ремонта техники вызывает серьезную озабоченность народных контролеров и всего коллектива. Выступивший на собрании электрик Ю. Г. Семенов отметил, что участок плохо обеспечивается запасными частями. Нехватка аккумуляторов ведет к простоям грузоподъемных кранов. Для лучшей организации эксплуатации машин необходи-

мо в помощь машинистам кранов выделять ремонтников.

Об этих же недоработках в организации использования техники сказал в своем выступлении машинист экскаватора В. Е. Печерица. На одном из объектов, к примеру, нет сварочного агрегата, без которого нельзя выполнить отдельные ремонтные работы.

Больше активности, — подчеркивали выступившие на собрании токарь Г. А. Добряков, начальник снабжения В. Д. Демиденко, начальник управления Н. М. Клычихин, — должны проявлять народные контролеры в решении такого важного вопроса, как укрепление трудовой дисциплины. К сожалению, есть еще работники, злоупотребляющие спиртными напитками, что влечет за собой потерю рабочего времени, простой механизмов и т. д.

Собрание выдвинуло перед народными контролерами задачи на очередной период работы.

Д. ЧЕРНИКОВ,
внештатный инспектор Люберецкого ГК НК.

ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТКИ

АВТОМАШИНЫ С МАРКОЙ „КАЗ“



ГРУЗИНСКАЯ ССР. Коллектив Кутаисского ордена Трудового Красного Знамени автомобильного завода имени Г. К. Орджоникидзе за достижение высоких результатов во Всесоюзном социалистическом соревновании и успешное выполнение плана экономического и социального развития на 1979 год награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ с занесением на Всесоюзную доску почета на ВДНХ СССР.

Автомашины с маркой «КАЗ» завоевали широкую популярность на дорогах страны, зарекомендовав себя надежными помощниками хлеборобов и строителей, чаеводов и транспортников.

Серийной автомашине «КАЗ-608В» присвоен Знак качества.

НА СНИМКЕ: с главного конвейера завода непрерывным потоком сходят автомашины. (Фотохроника ТАСС).

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Сообщаем о днях, часах и месте приема граждан своих избирательных округов депутатами Люберецкого городского Совета (депутатская группа № 7).

Все депутаты ведут прием в помещении агитпункта по ВУГИ (дом № 10) с 18 до 20 часов в следующие дни:

Фамилия, имя, отчество депутата	Границы избирательного округа	Дни приема избирателей
ДОКУКИН Александр Викторович	г. Люберцы, Октябрьский проспект, дома №№ 384, 384/2, 384/3, 386	3-я пятница каждого месяца
НОВИКОВА Татьяна Анатольевна	1-й Панковский проезд, д. № 1, корпуса 1, 2, 3	1-я среда каждого месяца
КНЯЗЕВ Альберт Артович	ул. Электрификации, дома №№ 42, 44, 46, 48, 50, финские дома №№ 8-а, 1, 2-а, 7, 8	3-я среда каждого месяца
ВОРОНЦОВ Анатолий Викторович	ул. Электрификации, дома №№ 29, 29-а, 31, общежитие № 7	1-я суббота каждого месяца
СИДОРОВА Нина Сергеевна	ул. Электрификации, дома №№ 33, 35, 38, 40	1-я пятница каждого месяца
ЛИПСКАЯ Наталья Сергеевна	пос. ВУГИ, дома №№ 1-9	2-й вторник каждого мес.
ВАСЬКЕВИЧ Галина Ильинична	пос. ВУГИ, дома №№ 10-17	2-й четверг каждого мес.
КУЗЬМЕНКО Александр Степанович	пос. ВУГИ, дома №№ 18-25-а	3-й понедельник каждого мес.
БУРКОТОВА Тамара Ивановна	Октябрьский просп., дома №№ 388, 405, 405/2, 405/3	Последняя среда каждого мес.
РЫБКИНА Александра Ивановна	Октябрьский проспект, дома №№ 407, 409, ул. Молодежная, дома №№ 4, 6	Последний понедельник каждого месяца
МОЗГОВ Иван Васильевич	Все дома Люберцы-II	Последняя среда каждого месяца с 17 до 19 часов в помещении партбюро Люберецкого за вода мосто-строительного оборудования

Исполком Люберецкого городского Совета.

ВЫШЕ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ТРУДА НА ПОЛЯХ И ФЕРМАХ

СВОДКА

О ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ЗА ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА 1980 ГОДА (в процентах к соответствующему периоду 1979 года)

МОЛОКО		ОПХ «Коренево»	
Совхоз им. Моссосвета	109,6	Совхоз «Белая Дача»	87
Племобъединение «Петровское»	107,2	Племобъединение «Петровское»	81,7
в том числе:		По району	
Совхоз «Фоминское»	121,9	Я И Ц О	
Совхоз «Ульянино»	112,4	Томлинское птицеводческое объединение	
ГПЗ «Петровское»	103,7	108,3	
Совхоз «Мальшево»	99,1	ОВОЩИ	
Колхоз им. Дзержинского	100,9	Колхоз им. Ленина	202,2
Константиновская птицефабрика	99,6	Совхоз «Белая Дача»	130,1
ОПХ «Коренево»	99,6	Колхоз им. Дзержинского	125,8
По району	105,9	Совхоз им. Горького	113,9
М Я С О		Совхоз «Марфино»	113,5
Колхоз им. Дзержинского	в 7,5 раза	Совхоз «Тепличный»	103,3
Совхоз им. Моссосвета	128,5	Совхоз им. Моссосвета	82,3
Томлинское птицеводческое объединение	104	По району	120

Позади четыре месяца завершающего года пятилетки. Они пройдены селянами в атмосфере высокой политической и трудовой активности. Все коллективы настойчиво соревновались за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, ударно несли на полях, фермах, в теплицах предмайскую трудовую вахту. Каковы же итоги?

В целом по району план продажи государству сельскохозяйственной продукции за четыре месяца выполнен по всем ее видам. Сверх задания за этот срок произведено 319 тонн молока, 184 тонны мяса и 2826 тонн ранних овощей.

С планом продажи государству молока справились все хозяйства без исключения.

Успешно выполняет наш район и социалистическое обязательство по темпам прироста продажи государству этого важного вида продукции. Молока реализовано по сравнению с первыми четырьмя месяцами прошлого года почти на 400 тонн больше. Заметно увеличили его производство совхозы

«Фоминское», «Ульянино», им. Моссосвета и госплемзавод «Петровское». Причем последние два хозяйства добились этого в основном за счет повышения продуктивности коров, что говорит о высокой эффективности труда животноводов.

Меньше прошлогоднего продали государству молока совхоз «Мальшево», ОПХ «Коренево» и Константиновская птицефабрика. Но если снижение темпов продажи продукции в «Мальшево» связано со специализацией племсовхоза на выращивании нетелей, то у животноводов ОПХ «Коренево» и молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики объективных причин отступать от рубежей прошлого года не было. Просто зимовка скота в этих хозяйствах организована несколько хуже, чем раньше, а накал социалистического соревнования недостаточен.

Выше уже отмечалось, что в целом по району реализовано дополнительно к заданию четырех месяцев 184 тонны мяса. Однако прошлогоднего уровня продажи этого вида продукции

мы не достигли. Разница составляет 175 тонн. Существенное отставание от планового задания (недодано 42 тонны) и от уровня прошлого года (88 тонн) допустило племобъединение «Петровское». Снизил эффективность производства свинины и совхоз «Белая Дача». Рубежи, завоеванные в четвертом году пятилетки, нужно не только удерживать, но и добиваться большего, иначе мы не выполним своего обязательства на ленинский юбилейный год.

Успешно трудятся с начала года овощеводы. Все хозяйства, за исключением совхоза им. Моссосвета, выполнили и перевыполнили плановое задание по продаже государству витаминной продукции. Данные сводки говорят о том, что почти все овощеводческие коллективы работают с лучшими результатами, чем в прошлом году. И в целом по району ранних овощей продано на 1636 тонн больше, чем за соответствующий период 1979 года. На 146 процентов выполнен план продажи огурцов и на 141 процент — зеленого лука. Рост эффективности сельскохозяйственного производства — это именно то, на что нацеливают нас решения июльского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС.

До сих пор овощи производились в основном в теплицах. Но зеленый конвейер может прерваться, если овощеводов не поддержат вовремя полеводы. Нужно отдать им должное: несмотря на неблагоприятную погоду, они успели посеять мелкоземные культуры, столовую свеклу, широким фронтом ведут посадку цветной и ранней капусты. Теперь очень важно правильно организовать агротехнический уход за всеми культурами. Дело чести земледельцев района вырастить в ленинском юбилейном году высокий урожай, ударно завершить десятую пятилетку.

Н. ПЯТАЧЕНКО,
заведующая отделом сельского хозяйства Люберецкого ГК КПСС.

Из редакционной ПОЧТЫ

С ЛЮБОВЬЮ К ДЕТЯМ

Почти всегда у самых истоков сложного и противоречивого процесса формирования будущей личности стоят дошкольные воспитатели.

Об одном таком человеке мне хотелось бы рассказать. Зовут ее Зоя Павловна Петропавловская. Эта женщина, а она заведующая детским комбинатом № 92 поселка Красково, всю свою жизнь посвятила воспитанию малышей.

Любовь к профессии воспитателя пришла к ней еще во время ее учебы в школе. Тогда и появилась мысль поступить в педагогическое училище. Училище она закончила успешно, но у нее еще не было достаточного практического опыта.

В новых яслях поселка Красково в 1958 году Зоя Павловна принимала свою первую группу. Трудно было на первых порах: сначала самим пришлось делать разные игрушки, шить костюмы сказочных персонажей для детских праздников и многое другое. Очень часто она сама играла в сказках для детей. В ее группе всегда стояли живые цветы, жили животные: черепахи, птички, уход за которыми прививал воспитанникам любовь к природе.

С годами профессионального

мастерства становилось больше и больше. В 1971 году Зоя Павловна назначили заведующей детским садом. Появились новые заботы: теперь отвечала она за детей всего комбината, а их там более трехсот, за их здоровье, питание, за все оборудование детского сада, проводила занятия с воспитателями. Но несмотря на это, она все так же любит заниматься с детьми, и как говорит сама: «Все время тянет в группу».

В коллективе детского сада Зоя Павловна пользуется любовью и авторитетом. Воспитатели обращаются к ней за помощью, и она всегда все им объяснит, поможет советом и делом.

За годы своей работы Зоя Павловна не раз награждалась грамотами, в 1977 году она была награждена знаком «Победитель социалистического соревнования», а в 1979 году за многолетний труд удостоена звания «Ветеран труда».

С. ФОМЕНКОВ.

ДЕЛО, КАСАЮЩЕЕСЯ ВСЕХ

Из года в год в районе совершенствуется телефонная связь. И как рады наши трудящиеся, когда рядом с домом есть телефон-автомат общего пользования. Но эту радость омрачает подчас злоумышленная порча телефона-автомата. Иногда подходишь к телефону-автомату и наблюдаешь такую картину: нет микрофонной трубки, разбит номеронабиратель, а иногда видишь, что из кабины исчез и автомат.

Я уже не говорю о кабинках, в которых разбиты почти все стекла.

Так, в 1979 году было похищено 3 автомата, 12 копилки, сорвано или повреждено 120 микрофонных трубок. Из 40 освещавшихся кабин сорваны все патроны, выключатели, частично сорваны понижающие трансформаторы. Таким образом, освещение приведено в полную негодность. Все это нанесло материальный ущерб городской телефонной станции на сумму 3025 рублей.

За три месяца этого года дело обстоит еще хуже. Похищено 3 таксофона, испорчено 2 таксофона, похищено 4 копилки, сорвано 80 штук трубок, что составляет материальный ущерб на сумму 374,5 рублей.

В конце концов дело не только в материальном, но и в моральном ущербе. Мне кажется, что необдуманное «юношеское» озорство вовсе не безобидно, а поэтому необходимо воспитывать в школах, ПТУ и других заведениях чувство бережливости к социалистической собственности, чтобы подростки знали, какой огромный труд вложили тысячи людей, чтобы на улицах городов стояли очень нужные всем телефоны-автоматы.

Если поврежден таксофон — откуда же позвонить в скорую помощь в случае необходимости?

Что касается Люберецкой ГТС, то сделано много для улучшения работы таксофонов. В прошлом году количество телефонов-автоматов увеличилось на 10 штук, полностью завершили переход от старого образца таксофонов на новые, что значительно улучшило качество связи.

Долг каждого жителя нашего города — не проходить мимо безобразий и принимать меры по сохранности телефонов-автоматов.

А. РУХЛИН,
сотрудник Люберецкой ГТС.

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ — ВСЕМ

ДВЕ С ПОЛОВИНОЙ ТЫСЯЧИ СЛУШАТЕЛЕЙ

БРЯНСК. Восемьдесят две школы экономических знаний действуют в производственном объединении «Брянский машиностроительный завод». Две с половиной тысячи человек слушают лекции по темам: «Социализм и труд», «Инженерный труд в социалистическом обществе». По рекомендациям методического совета по экономическому образованию в объединении оборудован специальный кабинет, где проходят подготовка пропагандистов и занятия со слушателями.

НА СНИМКЕ: инженер-экономист Л. И. Баранова проводит занятия в кабинете экономических знаний.

Фото В. УГЛИКА. (Фотохроника ТАСС).



ЧЬЯ ЭТА УЛИЦА?

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

ванной изгороди и установке металлической, но многое предстоит еще сделать. И прежде всего — выполнить намеченные мероприятия по озеленению.

Остатки деревянного штакетника до сих пор не убраны и на улицах Мира, Южная. По улице Космонавтов на обочине дороги свалены груды досок. И сколько им еще лежать? До сих пор стоит вода в ямах и выбоинах. Наверно, не представит особого труда хотя бы просто засыпать их для начала гравием. Дело — за организацией, ответственной за эти улицы.

На улице Южной бросаются в глаза вытопанные площадки без деревьев, без травы. Целесообразно разбить клумбы или газоны, например, у бу-

лочной, во дворах некоторых жилых домов. Зеленый ковер — это прежде всего наш воздух, наше здоровье. Однако, судя по положению на 12 мая, закрепленная за улицей АТК-1 Союзгазпромстроя не очень заботится об этом.

Безрадостную картину представляет собой свалка металлолома и строительного мусора около обьеджития, принадлежащего ДОКу-13. Можно предвидеть ответ руководителей этого предприятия: мусор оставили строители. Но где был «хозяйин», когда московская строительная организация покидала это место, оставив за собой такой «след»?

Постоянная комиссия по благоустройству горсовета вправе

привлечь к ответственности руководителей ДОКа-13 за бесхозяйственное использование земли.

Недавно СУ-1 Союзгазпромстроя очистило от строительного мусора территорию вокруг кинотеатра «Орбита». И все таки у каждого человека, побывавшего здесь, создается впечатление незаконности в планировке этой территории. Существует хорошая идея — разбить сквер. Посадить здесь деревья, кустарник, цветы, установить скамейки — и пустое место «оживет».

Только ли состояние 113-го квартала вызывает беспокойство? Далеко нет. В прошедшие праздничные дни многие жители обращали внимание на за-

мусорность, захламленность привокзальной площади со стороны строящейся автостанции. Головная организация микрорайона — Люберецкое ДРСУ. Этот факт тем более возмущает, что с площади начинается знаменитое с городом сотен людей, ежедневно приезжающих в Люберецкие электропоездами.

Необходимо также поставить урны около каждого магазина. Тогда наш город станет чище.

Как видим, нерешенных задач еще много. Приближается суббота. В этот день организации вместе с жителями микрорайона могут много сделать, чтобы устранить указанные недостатки, навести образцовый порядок на улицах, площадях и во дворах.

А. ЛИМАРЕВ,
председатель постоянной комиссии по благоустройству и коммунальному хозяйству Люберецкого горсовета.

Эстафета легкоатлетов

ТРАДИЦИОННАЯ легкоатлетическая эстафета на приз газеты «Люберецкая правда», посвященная 35-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, в нынешнем году привлекла еще большее число участников. Двадцать спортивных команд, из них двенадцать школьных, вступили 9 мая в соревнование за почетные награды. Старт был дан на Люберецком стадионе «Торпедо» завода им. Ухтомского.



Уверенно начинают эстафету хозяева стадиона — спортсмены команды завода им. Ухтомского. Стремительно, не снижая темпа бега, проходит первые 1400 метров Юрий Фролов. Далее — двухсотметровая дистанция. Эстафету принимает Ольга Омелянчук. И опять выиграла драгоценные секунды... Жаркая борьба разгорается на пятом — километровом этапе. Быстрее всех, за 2 минуты 28 сек., пробегает дистанцию слесарь совхоза «Белая Дача» Валерий Лунин. Вторым здесь был сельхозовец Олег Грунко. Его время 2 мин. 35 сек.

На шестом этапе эстафеты отличилась Вера Виноградова из команды Томиллинского завода полупроводниковых приборов, показав лучшее время на полукilометровой дистанции. Надежда Шиловских из совхоза «Белая Дача» и Лариса

Афанасьева из команды сельхозмашевцев — обе преодолели 500 метров за 1 мин. 46 сек. И вот к стадиону под одобрительные возгласы болельщиков буквально мчится сельхозовец Юрий Шестеркин и, пересекая финишную прямую, ставит победную точку.

Определяются победители эстафеты. В первой группе команд первенство завоевали спортсмены завода им. Ухтомского. Они затратили на дистанцию 18 мин. 25 сек. Второе место у легкоатлетов Люберецкого техникума сельхозмашинострое-

ния. Их время 20 мин. 15 сек. На третьем месте команда завода полупроводниковых приборов (20 мин. 57 сек.). Во второй группе со временем 19 мин. 14 сек. победила команда совхоза «Белая Дача». Спортсмены ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина пробежали всю дистанцию за 20 мин. 32 сек. и заняли второе место. Вторая томиллинская команда в этой группе оказалась на третьем месте (21 мин. 14 сек.).

Хорошо выступили школьные легкоатлеты. Прошлогодняя победительница — команда школы № 4 к досаде болельщиков и участников эстафеты отстала от лидера — команды школы № 5 всего на две секунды. И так, на первом месте легкоатлеты школы № 5. Их время — 19 мин. 25 сек. Третье место заняли спортсмены школы № 11 (20 мин. 13 сек.).

Команды-победительницы награждены переходящими кубками, Почетными дипломами и памятными подарками. Отмечены Почетной грамотой юные бегуны восьмилетней школы № 7.

И. КАНТОЧКИНА, студентка факультета журналистики МГУ им. Ломоносова.

НА СНИМКЕ: участники эстафеты на дистанции.

Фото В. БЕЛОВА.

Библиотеки района широко разъясняют читателям роль Олимпиады-80 в общественной жизни, в деле укрепления мира, дружбы и солидарности, знакомят их с историей и традициями Олимпийских игр, с олимпийскими героями.

В Люберецкой центральной районной библиотеке оформлена книжная выставка «Олимпиада-80». На выставке представлены книги об истории Олимпийских игр. Книга Ю. В. Шанина «Герои античных стадионов» содержит интересные сведения о проведении Олимпийских игр в древней Греции,

НАВСТРЕЧУ ОЛИМПИАДЕ-80

о программе состязаний, о чествовании победителей.

Интересна и книга Б. Н. Хавина «Все об Олимпийских играх». Несомненно, увлекут читателей и книги из серии «Герои Олимпийских игр»: «Ирина Роднина», «Людмила Пахомова и Александр Горшков», «Валерий Борзов», которые вышли в свет в 1979 г. Заслуживают внимания и другие издания: «Звезды ледяной арены» — М., «Советская Россия», 1976; «Золотые имена» — М.,

«Физкультура и спорт», 1975; «Твои чемпионы, Россия» — М., «Советская Россия», 1977 и др.

На выставке представлены и другие книги.

В читальном зале с помощью картотеки «Олимпиада-80» читатели могут познакомиться с газетными и журнальными материалами о предстоящей Олимпиаде в Москве.

В. ВЛАСОВА, библиотечарь отдела обслуживания.

СПОРТ СТАРТЫ В ЛЕСУ

Летний сезон юные ориентировщики области открыли традиционными соревнованиями в лесу. Бежать по незнакомому лесу с картой и компасом — непростое дело. Однако ребята с такой задачей справились.

Активно выступили на соревнованиях ориентировщики детско-юношеской спортивной школы «Олимпия» из Лыткарина. На старт вышло более 70 юных спортсменов — больше, чем от какого-либо коллектива, представленного на состязаниях. Успех не заставил себя ждать. Большинство призовых мест заняли наши ребята.

По группе 13—14-летних второго места добился М. Ку-

зеванов. У 15-летних с большим преимуществом победил П. Потапкин, превзойдя даже результат победителя среди 17-летних ребят. Вторым здесь был С. Архипкин. Среди девочек 13—14 лет первой была Н. Соколова, второй — А. Солдатова. Победительницей в среднем возрасте стала Т. Скворцова. Второе и третье места заняли Л. Козарезова и Р. Вахрушкина.

Это большой успех наших юных ориентировщиков. Подготовили ребят к нему их тренеры кандидаты в мастера спорта В. Кочельков, С. Стулов, В. Кузьмин, Н. Шляпникова.

Б. КУЗЕВАНОВ.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

17 мая: занятие народного университета культуры, Музыкально-литературный факультет. Тема «Мы будем олимпийцами». По окончании — художественный фильм «Начало» — 16.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «НЕВИННЫЙ» — 10-30, 13, 17-30, 20; Всесоюзная неделя детского фильма, «ЦИРКАЧОНОК» — 15-30. Завтра: «НЕВИННЫЙ» (2 серии) — 10-30, 13, 17-30, 20; Всесоюзная неделя детского фильма, «ОТРЯД ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» — 15-30.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «СКАЗКА ДЕДУШКИ АИ-ПО» — 15; «РАЗРЕШИТЕ ВЗЛЕТ» — 17-15, 19. Завтра: «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» (2 серии) — 17-15, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ТАЙНА БУРГУДСКОГО ДВОРА» — 11, 13, 17, 19, 21; «БАБУШКИН ВНУК» — 15. Завтра: «ТАЙНА БУРГУДСКОГО ДВОРА» — 11, 13, 17, 19, 21; «КАЗАКИ-РАЗБОЙНИКИ» — 15.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: конференция для родителей «НРАВСТВЕННОЕ ВОСПИТАНИЕ ДЕТЕЙ». По окончании фильм «В МОЕЙ СМЕРТИ ПРОШУ ВИНИТЬ КЛАВУ К» — 18, 21. Завтра: «НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ ИЗ ЖИЗНИ И. И. ОБЛОМОВА» — 18; «ЧУЖАЯ КОМПАНИЯ» — 21.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 мая в большом зале горкома партии состоится очередное занятие народного университета политических знаний по изучению курса «Учение, преобразующее мир».

Начало в 17 часов. Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 17 МАЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.05 Песни советских авторов.
9.30 Ребятам о зверятах.
10.30 Больше хороших товаров.
11.00 Музыкальный абонемент.
11.55 Движение без опасности.
12.25 Тираж Спортлото.
12.40 Поэзия.
13.20 Наш адрес — Советский Союз.
14.00 Эрмитаж.
14.45 «Мэнури». Телефильм.
15.25 В мире животных.
16.25 Музеи мира.
16.55 Мультифильм.
17.05 Выступление политического обозревателя В. П. Бекетова.
17.35 Концерт.
18.25 9-я студия отвечает телезрителям.
19.25 Б. Шсу — «Пигмалион». Фильм-спектакль.
21.00 Информационная программа.
21.35 Пять колец.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

9.00 Программа документальных телефильмов.
9.45 Шахматная школа.
10.15 «Утренняя почта».
11.15 Подвиг.
11.45 Русская речь.
12.15 Концерт.
12.55 Жизнь науки.
13.25 Произведения советских и зарубежных поэтов о В. И. Ленине.
13.55 М. Горький — «Васса Железнова». Фильм-спектакль.
17.00 Чемпионат СССР по футболу.
19.00 Чемпионат Европы по дзюдо.

РЕКЛАМА ♦ Объявления

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ФАБРИКА ПОШИВА И РЕМОНТА ОДЕЖДЫ ПО ИНДИВИДУАЛЬНЫМ ЗАКАЗАМ НАСЕЛЕНИЯ

производит набор учащихся, окончивших 8—10 классов, в учебно-производственный комбинат для освоения профессий портных по пошиву женского легкого платья, женской верхней одежды на 1980—1981 учебный год.

Срок обучения — 1 год. Стипендия — 40 рублей в месяц. Время учебы засчитывается в производственный стаж. Обращаться по адресу: г. Люберцы, 1-й Панковский проезд, 21.

Телефоны для справок: 554-50-18 (секретарь); 553-67-94 (отдел кадров).

8—6

МОСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЗАОЧНЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

учащихся в техникум на 1980—1981 учебный год по следующим специальностям:

Промышленное и гражданское строительство.
Строительные машины и оборудование.
Техническое обслуживание и ремонт автомобилей.
Планирование в строительстве.
Бухгалтерский учет в строительстве.

Для лиц с 7- и 8-летним образованием — срок обучения 4 года 6 месяцев.

Для лиц со средним образованием — 2 года 7 месяцев.

Прием заявлений — по 10 августа.

Приемные экзамены — с 10 июня по 20 августа.

К заявлению прилагаются: документ о восьмилетнем или среднем образовании (в подлиннике), медицинская справка по форме № 286, выписка из трудовой книжки, заверенная начальником отдела кадров или руководителем предприятия, четыре фотокарточки (снимки без головного убора, размером 3x4 см).

Адрес: г. Люберцы, ул. Котельническая, д. 6.

Проезд: ст. метро «Ждановская», далее авт. 346, 378, 323 до ост. «Мальчики». Тел. 554-15-78.

Заявления в техникум принимаются также на учебно-консультационных пунктах техникума:

г. Ступино, ул. Первомайская, 18-а.

г. Домодедово, ул. Каширская, 93.

г. Можайск, ул. Мира, д. 6-а.

г. Наро-Фоминск, ул. Ленина, 25.

2—3

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ТЕХНИКУМЕ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

18 мая 1980 года проводится ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ. Начало в 11 часов. Приглашаются учащиеся 8-х и 10-х классов и их родители.

Проезд автобусами №№ 593, 346, 373, 323 до остановки «Поликлиника».

Адрес техникума: Люберцы, Октябрьский проспект, дом 114.

3—3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазин № 19 «Юный техник» поступили в продажу некондиционные радиотовары: электрофоны «Вега-101» и «Вега-002-стерео», кассетные магнитофоны «Вега-320», радиолы «Рекорд-В-314».

В магазине можно также приобрести паркет по цене 8 руб. 25 коп. за 1 кв. м., диоралюминиевый шифер, половки.

В широком ассортименте имеются канцелярские товары, папки для дипломных работ, фотоальбомы.

В секции «Юный техник» в большом выборе куклы и мягкие игрушки отечественного производства и импортные.

Приглашаем посетить наш магазин.

Адрес: Люберцы, ул. Космонавтов, 14. Проезд: авт. 593, 346, 323, 25 до ост. «ВИНИТИ». Телефон 554-83-67.

ПРОМТОРГ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005.

г. Люберцы-5.

ул. Красноармейская, дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24; отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-11594 Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 3064. Тираж 21,100